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У статті розглянуто методологічні засади оцінки ефективності 

корпоративного управління та управління капіталом інноваційно орієнтованих 
агропромислових підприємств. Обґрунтовано актуальність проблеми 
підвищення якості корпоративного управління в умовах трансформації 
аграрного сектору та посилення інноваційної складової його розвитку. 
Визначено, що ефективне управління капіталом є базовою передумовою 
стабільності фінансових результатів, стійкості підприємств до зовнішніх ризиків і 
формування конкурентних переваг на ринку. Метою дослідження є 
вдосконалення методології оцінки ефективності корпоративного управління та 
управління капіталом агропромислових підприємств з урахуванням їх 
інноваційної орієнтації. Методологічну основу становлять системний та 
комплексний підходи, економіко-статистичні методи, порівняльний аналіз, 
методи економіко-математичного моделювання та індексного оцінювання. На 
основі емпіричного аналізу діяльності підприємств центрального регіону України 
встановлено залежність між якістю корпоративного управління та фінансовими 
результатами їхньої діяльності. Розраховані показники корпоративного 
управління (CGI, CGQ, CGR) підтвердили, що високий рівень прозорості, чітка 
організаційна структура та збалансована система управління капіталом 
позитивно впливають на фінансову стійкість і прибутковість підприємств. 
Результати дослідження свідчать про необхідність удосконалення механізмів 
корпоративного управління через підвищення рівня прозорості, запровадження 
стандартів ESG-звітності, оптимізацію структури капіталу та активніше 
використання цифрових технологій у фінансовому менеджменті. Розроблена 
методологічна основа оцінювання ефективності управління може бути 
використана для діагностики стану корпоративного управління в аграрному 
секторі, а також для формування стратегічних рішень, спрямованих на 
забезпечення сталого розвитку агропромислових підприємств. 
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